



Анкета победителей конкурса

на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности в Свердловской области в 2024 году

ФИО:

Киреева Ирина Викторовна

Название населенного пункта:

Екатеринбург

Место работы: МАОУ гимназия 177

Должность и преподаваемый предмет:

Учитель русского языка и литературы

Образование: высшее (специалитет УрГПУ)

Повышение квалификации:

««Речевое развитие обучающихся с использованием информационно-коммуникационных технологий и робототехники», обучение с использованием дистанционных образовательных технологий»

«Внедрение технологии учебного проектирования в образовательную деятельность в соответствии с требованиями ФГОС СОО»

«Развитие метапредметных и личностных результатов образования в контексте реализации современных образовательных технологий на уровне НОО, ООО, СОО»

«Технологии формирования и оценки метапредметных результатов в урочной и внеурочной деятельности»

«Современный урок в формате 4D»

«Механизмы проектирования и создания метаобразовательного процесса в организации»

«Особенность работы с одаренными детьми в образовательных организациях в соответствии с требованиями ФГОС»

«Организация методического сопровождения профессионального развития педагогов в условиях реализации ФГОС»

«Подготовка экспертов региональных предметных комиссий по проверке развернутых ответов участников государственной итоговой аттестации по образовательным

программам среднего общего образования»

Вариативный модуль: учебный предмет «русский язык»

Нормативно-правовые основания и содержательные условия организации методической работы в методической организации»

Методическая работа:

С 2019 по 2024 участвовала в качестве спикера в следующих образовательных событиях:

- 1) Обучающий мастер-класс для учителей Чкаловского района по теме «Смысловое чтение и стратегии его реализации»;
- 2) Обучающий мастер-класс для учителей Чкаловского района по теме «Универсальные компетентности и новая грамотность: чему учить сегодня для успеха завтра. Развитие критического мышления»;
- 3) Обучающий мастер-класс для педагогов Чкаловского района по теме «Метод кейсов в практической деятельности учителя»;
- 4) Городской семинар «Панорама педагогических идей или Актуальные вопросы подготовки к Итоговому сочинению в 11 классе»;
- 5) Проективная сессия для руководителей ШМО учителей русского языка и литературы «Актуальные вопросы профилактики неуспеваемости обучающихся 9 классов по русскому языку»;
- 6) Обучающий мастер-класс для учителей города: «Род несклоняемых имен существительных». «Екатеринбург. Род». Ежегодный день МДО (школы второго года участия). Проект ЕДУ «Меташкола»;
- 7) МетодФест для учителей общеобразовательных организаций. Обучающий мастер-класс «RAFT-технология. Развитие критического мышления».
- 8) Методический мастер-класс для учителей Чкаловского района г. Екатеринбурга по теме «Применение современных образовательных технологий в урочной и внеурочной деятельности»
- 9) Российский форум «ПРОчтение»
- 10) Городской педагогический интенсив «ПРОлогия: формальная логика как основа продуктивного мышления»

Социальная деятельность:

- член УИК;

- постоянный участник и неоднократный лауреат конкурса творческих возможностей педагогов «Большая перемена».

Хобби:

Очень люблю путешествовать (наверняка каждый человек это может подтвердить), путешествуем с семьей (а она у меня большая: 3 сыночка и лапочка дочка) на машине. Самый любимый маршрут через горы (Северный

Кавказ) к морю. Путешествие на машине-целая жизнь. Впечатлений хватает надолго.

Еще одной большой страстью является дом в деревне и 18 соток земли. Каждый год выращиваю большой урожай, пробую разные культуры, напитываюсь силой земли и своими истоками(дом находится в родовой деревне. В ней родились и жили мои деды и прадеды по отцовской линии).

Отзывы:

«Спасибо за ваши уроки, труд и открытость, за вашу заботу.
Спасибо за то, что вы так многому нас научили и были рядом.
Спасибо за терпение, внимание и любовь к нам»

Елизавета Шабанова, выпуск 2020

Педагогическое кредо

«Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он — совершенный учитель». (Л.Н. Толстой).

В жизни каждого человека наступает момент, когда он задумывается о том, какую профессию выбрать. Ты думаешь о том, будет ли это случайный выбор в твоей жизни или этому предшествуют разные события прожитых лет. В моей жизни этот выбор абсолютно не случайный. Уже в 4 классе я проверяла словарные диктанты всем одноклассникам на своем ряду, пока не видел учитель. Это из забавных воспоминаний детства. К юности уже точно определила свое призвание. И ни разу об этом не пожалела.

У человека любой профессии обязательно были учителя, с их помощью он становился тем, кем он является сегодня. Учитель – это духовный наставник. Первыми моими наставниками были школьные учителя. Спасибо им за это. По мере своего профессионального роста ты тоже обретаешь своего духовного наставника. У меня такой человек тоже есть. Низкий поклон и огромная благодарность.

Каждый день, заходя в класс, учитель должен заботиться обо всём и делать это с улыбкой на лице. Вдохновение появляется мгновенно при взгляде на ребят, готовых постигать истины жизни. Я иду рука об руку рядом с ними. И тогда любимая фраза «Учитель продолжается в своем ученике...» обретает явственные контуры. Связь «Ученик-Учитель» очень важна. По словам моей выпускницы, это ментальная связь, общее информационное поле. Иначе нельзя.

На уроках я бываю и требовательной, строгой, заставляю думать каждого ученика; учу критически относиться к собственным мыслям и мыслям других; стараюсь вносить разнообразие в учебный процесс через применение методов и приёмов разных педагогических технологий, словом, постоянно учусь! Нет предела совершенству! Но совершенным ты быть должен!

Работа учителя — это большой труд над самим собой, это испытание своей собственной личности. Здесь проверяется все, что ты можешь, как и насколько. Нет другой такой профессии, в которой результаты твоего труда будут столь важны и очевидны.

Чем больше я работаю, тем чаще приходит осознание того, что моя профессия — лучшая в мире!